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Instrucciones:

Debe responder sdlo una pregunta de cada blogue de contenido. En caso de presentar dos
preguntas de un mismo bloque, se considerara sdlo la primera pregunta respondida.

En el desarrollo de cada pregunta, detalle y explique los procedimientos empleados para
solucionarla. Se califica todo el proceso.

Se puede utilizar cualquier calculadora cientifica, no programable ni con conexion a internet

BLOQUE OBLIGATORIO

Ejercicio 1:

Bloque 1.- Analisis (Metabolix)

1. En un hospital de las Islas Canarias, un equipo de investigacion esta analizando como se
metaboliza en sangre un nuevo medicamento llamado Metabolix, utilizado para tratar
infecciones bacterianas. La concentracion residual del farmaco en el plasma sanguineo,
denotada como f(x) (medida en miligramos por litro, mg/L), depende del tiempo
transcurrido x (en horas) desde su administracion. El estudio indica que el medicamento

sigue dos fases diferenciadas:

+ Fase de absorcion: En las primeras dos horas, el farmaco se distribuye por el organismo.

+» Fase de eliminacién: A partir de la segunda hora, el farmaco empieza a eliminarse.
Este comportamiento se modeliza mediante la siguiente funcion matematica:

x?—6x+11 si 0<x<?2
—_ 9
fGx) —_ si x=2
Vhx —1

El equipo de investigacion necesita aclarar algunas dudas del modelo matematico:

95 a) Confirmar si este modelo es realmente continuo. Justifica tu respuesta.

075 b) La concentracidn residual varia con el tiempo, comprobar que la velocidad de crecimiento
instantanea de la concentracion residual a las 3 horas de administrar Metabolix es mayor

que —0.5 (mg/L)/h.

075 ¢) ;Es cierto que la concentracion residual del farmaco en la sangre siempre va
disminuyendo con respecto al tiempo transcurrido? Averiguar en qué instante la

concentracion residual es maxima y calcular el valor de dicha concentracion.

05 d) Pasado un largo periodo de tiempo, jcual sera la concentracion residual de este

medicamento?

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1

Ejercicio 2:

Blogue 2.- .ﬁlgg bra (seleccione solo una pregunta)
- _f1 a-—-3
2A. Dada la matriz M € Mz, M_{—:l z_n},mnuER

1 a) Para cualguier valor del parametro a: comprobar que M es invertible v dar la expresion
de M~

15 b) Para a= -1, calcula el valor de la mafriz X que satisface la ecuacion MA = B — MX,
siendo:

A=G _21 —32) Y B=(—11 g i)

Ejercicio 3:

5 —4 Z
23.Dada|amatrizﬂ=(2 k 1).c0nkER
-4 4 Lk

125  a) Estudiar el rango de A segun los valores del parametro k.
125 b) Para k = —1, comprobar que A% = 24 — I, donde | denota la matriz identidad de orden

3. Ademds, utilizando la igualdad anterior verifica, sin calcular la potencia, que A% =
44 —3I1.
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 4:
Blogue 3.- Geometria (seleccione solo una unta

3A. En el espacio tridimensional, dados el punto P v [as rectas ry y rz siguientes:

4x+3Iy—3z=2
P21 mfoy o P e T,

Zx—3y—6Bz=1" z E]
ozs a) Comprobar que PEr, yque F gy
1 b) Hallar la distancia entra &l punto P y &l punto de interseccidn de las rectas r, y

125 ¢} Hallar el angulo con el que se cortan las rectas r, y

Ejercicio 5:

3B. En el espacio tridimensicnal se consideran los siguientes elementos geométricos:
ATy m—x+Zy+z+1=0: r {4x TiyEaE=7
y—2z+5=0
1 a) Hallar la posicién relativa del plano = y la recta r
15 b)) Hallar el punto simétrico de A con respecto del plano =

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 6:
Blogue 4.- Probabilidad (seleccione solo una pregunta
4A. En una feria, un participante tiene la oportunidad de ganar premios eligiendo enfre tres

cajas sorpresa; una con premio vy dos vacias. Hay una regla especial si se selecciona una
caja vacia:

En caso de elegir una caja sin premio, se debe extraer al azar una bola de una uma
compuesta por 2 bolas verdes y 3 negras, de idéntica forma y tamano. Si se elige la bola
negra, finaliza la jugada sin premio. Si se elige la bola verde, tendra la oporunidad de
elegir una nueva caja, de las dos cajas no seleccionadas anteriormente, y acabaria la
jugada.

Responder a las siguientes cuestiones:

o5 a) Dibujar un diagrama de arbol que refleje todos los posibles casos de este juego.

1 b) Calcular la probabilidad de obtener premio en este juego.

1 ¢) Si el participante ha obtenido premio, jcudl es la probabilidad de que haya elegido una
bola verde en la urna?

Ejercicio 7

4B. La temperatura diurna en el Parque Nacional de las Cafiadas del Teide durante el mes
de agosto sigue una distibucién normal. La temperatura media durante &l dia es de 22°C
con desviacion tipica de 5°C. Ademas, se sabe que, las condiciones ideales para realizar
senderismo es cuando la temperatura diuma se sitla entre 18°C v 25°C. 5i se superan los
30°C, los excursionistas tendrian un riesgo elevado de insolacion. Mientras que, =i la
temperatura se sitlda por debajo de los 15°C, existe riesgo de cambioz meteorolégicos
bruscos previstos para ese dia.

Se estd elaborando una guia informativa para los servicios de emergencia. Responder a o
siguiente:
075 g} ;ué probabilidad hay de gque un dia de agosto se den las condiciones ideales para
realizar senderismao?
075 b} ;Cuantos dias de agosto se espera que haya senderiztas con riesgo de insolacidn?

1 ¢} Silas Cafiadas del Teide recibe un promedio de 11000 visitantes diarias en el mes de
agosto v, de ellos, un 5% realiza senderismo. jCudntos senderistas se estima que s&
puedan ver afectados por cambios meteoroldgicos bruscos a lo largo de dicho mes?
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

RESPUESTAS CONVOCATORIA ORDINARIA

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:
Bloque 1.- Analisis (Metabolix)

1. En un hospital de las Islas Canarias, un equipo de investigacion esta analizando cémo se
metaboliza en sangre un nuevo medicamento llamado Metabolix, utilizado para tratar
infecciones bacterianas. La concentracion residual del farmaco en el plasma sanguineo,
denotada como f(x) (medida en miligramos por litro, mg/L), depende del tiempo
transcurrido x (en horas) desde su administracién. El estudio indica que el medicamento
sigue dos fases diferenciadas:

« Fasede absorcidn: En las primeras dos horas, el farmaco se distribuye por el organismo.
+ Fase de eliminacién: A partir de la segunda hora, el farmaco empieza a eliminarse.
Este comportamiento se modeliza mediante la siguiente funcién matematica:

x2—6x+11 si 0<x<?2

fG) = —59 T si x=2
5x —

El equipo de investigacién necesita aclarar algunas dudas del modelo matematico:
03 a) Confirmar si este modelo es realmente continuo. Justifica tu respuesta.

075 b) La concentracion residual varia con el tiempo, comprobar que la velocidad de crecimiento
instantanea de la concentracion residual a las 3 horas de administrar Metabolix es mayor
que —0.5 (mg/L)/h.

075 ¢) ;Es cierto que la concentracion residual del farmaco en la sangre siempre va
disminuyendo con respecto al tiempo transcurrido? Averiguar en qué instante la
concentracion residual es maxima y calcular el valor de dicha concentracion.

05 d) Pasado un largo periodo de tiempo, ;cual sera la concentracion residual de este
medicamento?

Solucion:

a) Analizamos la continuidad de los diferentes tramos de la funcion.
¢ Primer tramo: f(x) es polindmica, por tanto, continua.

e Segundo tramo: f(x) = v,%. Como x = 2, se tiene que 5x — 1 > 0, por
tanto la raiz y el cociente estan bien definidos. Este segundo tramo
también es continuo.

Analizamos la continuidad en el punto de cambio, x = 2.

f(2)=3
lim (x2 — 6x + 11) = 3
e 0 = Como f(2) = lim f(x), f(x)es continua en x=2.
A =3 w2

[ Se puede afirmar que le modelo es continuo.

b) La velocidad de crecimiento instantaneo es la derivada de f(x) en x=3,
’ —45 1 —45
f (x):mparax> 2; f (3) 228m5—0.43 (mg/L)/h.

Por tanto, podemos afirmar que es cierto, la velocidad instantanea de crecimiento de la
concentracién residual a las 3 horas de suministrar el medicamento es mayor que -0.5
(mg/L)/h.
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

c) Parasaber si siempre disminuye analizamos el crecimiento de la funcidn en cada

uno de los tramos,
2x— 6 si O0<x<?2

fl@) = —45 :
2(5x — 1V5x -1 . x>2

Como se observa en la expresion de la derivada, la derivada de la funcidn es siempre
negativa, por tanto, la concentraciéon residual del Metabolix en sangre siempre
disminuye.

Como la funcién siempre disminuye la concentracién maxima se alcanza al inicio, y su
valor es

f(0) =11mg/L
La concentracion del Metabolix en sangre en maxima justo en el momento que se
administra el medicamento y es de 11mg/L

d) Calculamos el comportamiento de la funcién cuando x — o

9
lim ———=0
X—00 ,?5x — 1
La concentracidon del Metabolix en sangre tiende a desaparecer cuando transcurre el
tiempo.
L
El
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2:
Blogue 2.- Algebra (seleccione solo una pregunta)
2A.Dadalamatriz M &Mz, M=(" 37 %) conaem

1 a) Para cualquier valor del parametro o comprobar que M es invertible y dar la expresion
de M2

15 b} Para a = -1, calcula el valor de la maftriz X que satisface la ecuacidn M4 =F — MX,
siendo:

_ -1 3 _r1 o 3
A_(g 2 —z) vy B '[—1 z 1}
Solucion:
a) La mafriz M tiene inversa si y solo si |[M)] = 0.
|1 a—3_ 5 o
|mr|_|_1 2_a|—z a+a-3=-120

For tanto, la matriz M siempre tiene inversa.

Calculamos la matriz inversa,

AE[}{M:I—[ _: 11:]1 Adj(M)t = {3 a2 3- .9

—Z ao—13

-1 =_ : £
M Adj(M) A

|

b) Despajamos la matriz X de la ecuacion matricial,

MA=F-Mi: MXI=BF-Mi: ¥=M1E-—MA)
a=(05 0 7 2D-G 7 i)
E-Ma= {1 2 1) {:_4 = H} {:—4 -3 ;g]

L _ (-3 —4
M= (_1 _1) {usando el apartado a))

Finalmente,
I=M"YE-Ma) = (:3 —4 .(5 9 —E) =(_1 -7 —15)

1 -1/ \—4 -5 1D 1 -4 =z
ISaIucidn.X=(_11 :Z __1:_'

Motacidn matematica correcta

Otra forma: M4 =EF—MX, MX=F-— M4 I=M“EE—MAJ =MlB—-2a

wr= (T3 TD): we=(T3 25 2 D=6 2 D)
I=G :g _—143:]_(2 _31 —2)=(—1 :i _—125
I!Suluciﬁn,:{=(_11 :Z __1:-'

Motacion matematica comecta
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Ejercicio 3:

5 =4 2
ZE.DadaIamatriz.-!=(2 k 1).cnnkER
-4 4 L

1275 a) Estudiar el rango de 4 segun los valores del parametro k.

125 b) Para k = —1, comprobar que 4* = 24 — I, donde I denota la matriz identidad de orden
3. Ademds, utilizando la igualdad anterior verifica. sin calcular la potencia, que 4% =
44 — 31

Solucion:

a) El rango maximo de la matriz 4 es 3 y eso ocume cuando su determinante sea
distinto de cero,

5 —4 Z
4=z &k 1a|=5k*+16+16+8k—20+8k=5kK"+16k+ 12
-4 4 I
—6
5k2+15k+1z=u<:k=—z.k=?

» Sikz-2yk=zT elrang(4) =3
v Sik=-2,

Tomando el menor
|§ “Y=-10+8=-2=0

Obtenemos que el rang{4d) = 2.

5 s

- =5
» Sik=7 a=[2 7T 1
-4 4 7

Tumandnalmannrg i| =5—4=1=0

Obtenemos que el rang{d) = 2.

b) Calculamos A2,

5 —4 3z T -4 oz 9 -3 4
A=z -1 1|2 -1 1]=|l4 -3 2z
-4 4 -1 -4 4 -1 -8 B -3

Ahora calculamos 24 — 1,

T -4 Z 1 00 @ -8 4
ZA—I=E(Z -1 1)—(0 U)=(4 -3 2).
-4 4 -1 0 1 -2 8 -3

Y e comprueba la igualdad.

L= ]

Por otro lado,
A=A =24-N-2A-1N =44 -24-24+1=424-11— 44 +
I=44-3I

Uso comacto de la notacién matematica

(@]
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 4:

Blogue 3.- Geometria (seleccione solo una unta

3A. En el espacio tridimensional, dados el punto P v las rectas ry y rz siguientes:

4x+3Iy—3z=2 x4z T+4

Pz -1, ri:{21—3}'—ﬁz= 10

ozs a) Comprobarque PEr, yque FEr,

1 b) Hallar la distancia entre el punto P y & punto de interseccion de l[asrectas r, ¥ r,

T SISy ET

125 ¢ Hallar el &ngulo con el que se cortan las rectas r, ¥

Solucion:

a) Verificamos siPEn
P=(2._L1] I_’4_2+3{_Ij—3-1=3—3—3=2

(dx+3y—3z=2 _ T
r"'{Zx—E}-—Evz=1 2-Z-3(-1}—-6-1=4+3-6=1

Comprobamos a continuacidn que el punto P no esta en la recta r;

} = P2 -1L11ENR

P=(2-1.1 2+3 1+4 3 5
x+3 rt+dt—=s ——=2—(-1j=———=—-rx3Ix-= P2 -11)1E
L =Z—y= Z 3 =3 F 3
b) Hallemos en primer lugar & punto de interseccion de l[as rectas ry v s
x4+3 r+4 [x=24-3
B =I—-y= T y=Z-—-41
=3i—4

[Ax4+3Iy—3z=2 (H2A—N+3I(Z-H-3IFi—4 =2
"*—-{zx—z}-—az=1 {z(zk—aj—aa—u—e{ai—4}=1"

1—12+E-—3.-1|.—‘?ﬂ+12=2_’{ —4i+6=2 wi=1
l—6—6+34—-1B14+24=1 -111+1Z2=1
x=24—13 r=2-1-3 (xr=-1

[}r=2—j_ —gL]ﬂ:I—I —hL}'=1 —’i:-_l={_1.1._1]
z=3]1—4 =3-1—4 =-=1

Hallemas, ahora, la distancia entre los puntos P = (2. -1, 1)y @ = (—1,1.— 1)

dip.ql= J{—:l -z +(1 —{—13)2 +i—1-—12=J—3F+ZR + (-2 =
=Vet4+a=117=41Zu

| diP.Q1 =17 =412 u

c)
i 7 Ok .
T, =la 3 -—3|=-27f+187- 18k =(-Z7.+18.—18) =(3.-2.2)
zZ -3 —6
T, =(Z.-1.3)
T, - Ty 3,-2.2) - (2.—1.3 14
COEX = |_l'"1 E! = Il{ } { }l = l l = 09074 —=
o] o] ve+ata-va+i+es vi7-via

a = cos “(0.3074) = 24.83° = 2475024

El
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Ejercicio 5:

3B. En &l espacio tridimensional se consideran los siguientes elementos geométncos:
dr —Fyp+2z=7

A0y m—x+Zy+z+1=0: r:{ y—2z4+5=0

1 a) Hallar la posicidn relativa del plano = v la recta r
15 b Hallar el punto simétrico de 4 con respecto del plano =
Solucion:

a) Weamos =i recta y plano se intersecan, para ello vamos a expresar la recta r en
paramétricas v sustituiremos en la ecuacicn del plano.

Calculamos el vector director de la recta:

i 7 K -
Tr=ls —7 z|=1Zi+8f+4k=12.8.4)=(3.2.1)
0 1 -2

. f4x—Ty+Iz=7
Averiguamos un punto de la recta: [ y—Zz+5=0

Hacemos z = 0, entonces y = —5, y con estos datos sustitulmos en la primera

ecuacién y el valor de x =?'T35 =—7

El punto sera P{—7.—5.0)

r=—7+31
r:{}-=—5+21
z=1

- (=7 +3IN+Z(—5+2ZN+A+1=0
—Z4+2i=0; A=1:

| Por tanto, recta y plano se intersecan en el punto g{—4, —3,1) |

b} Para hallar el punto simétrico de 4 respecto del plano x, consfruimos la recta
perpendicular al planc gue pase por A, hallamos |a interseccién con el plano Ty
dicho punto sera el punto medio entre A y su simétrico A'.

Como la recta es perpendicular al plano, su vector director sera el vector normal
del plano, por tanto la ecuacidn en paraméfricas de dicha resta es

r=1-—4
5:[}_1;:2_.&
=2+ 4

Sugtituimos en la ecuacidén del plano

1
—-1+A+41l+Z+A+1=10; £=?.

Con lo gue el punto de interseccidn, punto medio de A y su siméfrico es,

o (2 Z5
”_(3‘3‘3)

Y el vactor AP, = G_?I_—;) con lo que el punto simétrico de A es
A =A+2AP=(1.3.5)
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 6:
Blogue 4.- Probabilidad (seleccione solo una pregunta)

4A. En una feria, un participante tiene la oportunidad de ganar premios eligiendo entre tres
cajas sorpresa:; una con premio ¥ dos vacias. Hay una regla especial si se selecciona una
caja vacla:

En caso de elegir una caja sin premio, se debe extraer al azar una bola de una uma
compuesta por 2 bolag verdes y 3 negras, de idéntica forma y tamafio. Si se elige la bola
negra, finaliza la jugada sin premio. Si se elige la bola verde, tendri la oportunidad de
elegir una nueva caja, de las dos cajas no seleccionadas anteriormente, v acabaria la
Jugada.
Responder a las siguientes cuestiones:
&5 a) Dibujar un diagrama de drbol que refleje todos los posibles casos de este juego.
1

b) Calcular la probabilidad de obtener premio en este juego.

1 ¢) Si el participante ha obtenido premio, jcual es la probabilidad de que haya elegido una
bola verde en la urna?

Solucion:

a) Dibujamos el arbol con los posibles resultados ded juego
, s con
13 premio

= Jrna 1!7 . Caja can premic

= __.-""’
3 " raja i premio

b) Definimos lo siguientes sUCes0os:

= Gy='glegir la caja premiada en el primer intanto’
NG="elegir una de las cajas no premiadas en el primer intento’
Gz='glegir la caja premiada en el 2% intento’
MGz="elegir una de las cajas no premiadas en el 2° intenta’
VW="gacar bola verde’
M="sacar bola negra’

L = B T < R

La probabilidad de que abtener premio & calcula aplicando el tecrema de la

probabilidad total:
) 1 221
Pf‘gamrprmu’}=P(51}+F{N51:|-P(V;N51)-P{::lwt:inﬂ=§+§-§-E
1.2z 7
BT

La probabilidad de ganar premio es 1—1 = 047

¢} Wtilizamos el teorema del Bayes para el calculo de esta probabilidad
P(V) - P{"ganar premio’ /1)
F{ ‘ganorpremio’)

P(¥V| "Ganar premio™) =
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1 1
_15'3_2
7 rl
B 22 4
F{F}=P|:N51J-P{VII."NEJ=§.E=E

La probabilidad de haber sacada una bola verde sabiendo que ha ganado un premio
es de — = 0.27.

Si
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Ejercicio 7

4B. La temperatura diurma en el Parque Nacional de las Cafiadas del Teide durante el mes
de agosto sigue una distibucidn normal. La temperatura media durante el dia es de 22°C
con desviacidn tipica de 5°C. Ademds, se sabe que, las condiciones ideales para realizar
senderismo es cuando la temperatura diuma se sitda entre 18°C vy 25°C. 5i se superan los
30°C, los excursionistas tendrian un riesgo elevado de insolacidn. Mientras que, =i la
temperatura se sitba por debajo de los 15°C, existe riesgo de cambios meteocrolégicos
bruscos previsios para ese dia.

e esta elaborando una gula informativa para los servicios de emergencia. Responder a lo
siguiente:

075 a) ;CQué probabilidad hay de que un dia de agosto se den las condiciones ideales para
realizar senderismo?

075 b) ;Cuantos dias de agosto se espera que haya senderistas con riesgo de insclacion?

1 ¢) Silas Cafiadas del Teide recibe un promedio de 11000 visitantes diarias en el mes de

agosto v, de ellos, un 5% realiza senderismo. /Cudntos senderistas se estima que se
puedan ver afectados por cambios meteoraldgicos bruscos a lo largo de dicho mes?

Solucion:

a) X="temperatura diurna en un dia de agosto en =T X~N{2Z,5)
18 — 22 25 —22

T SIE—
= P(Z =0.6) —P(Z = 0.8) = P(Z = 0.6) - (1 - P(Z = 0.8))
=0.7257 — (1 —0.7881) = 0.5138

F{135x535J=P( )=PI:—1]-B£I£1].E-}

La probabilidad de que en un dia de agosto se den las condiciones ideales para el
sendensmo es 0.5138

b} Agosto es un mes de 31 dias, calculamos primera la probabilidad de estar en
riego de insolacidn
o —2Z2

P(X > 30) = P(E} }=F|:2.’31.-E-}=1—P[251_E}=1—D.'§452

= 0.0548
Con este dato, pedemos decir que el nimero esperado de dias en el mes de
agosto donde existe peligro de insolacidn es 31 - 0.0548 = 1.6988~2 dias
¢} Namero de visitantes por dia es 11.000, de ellos practican senderismo 0.05 -

11000 = 550 personas/dia. Ahora calculamos la probabilidad de que exista
cambios bruscos de temperatura es un dia de agosto.

15 — 22
Flx =1%) =P|::IE

= 0.0808
Sabiendo esta probabilidad, el ndmero de dias del mes de agosto dondea se
esperan cambios bruscos de temperatura es 00808 - 31 = 2.5 = 3 dias
Por tanto, se veran afectadas unas 1650 personas por los cambios bruscos de
temperatura.

) =PlZ=—-14)=1-P(Z=14)=01-09192)
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

PRUEBA ACCESO A LA UNIVERSIDAD (PAU)
FASE GENERAL
CURSO: 2024 - 2025
MATEMATICAS II

CONVOCATORIA:
EXTRAORDINARIA

INSTRUCCIONES GENERALES Y CALIFICACION

En total el examen consta de 10 preguntas optativas del mismo valor, de las que el/la estudiante debera elegir un maximo
de 5 preguntas, cualesquiera de ellas. El/la estudiante debe indicar claramente, en la primera pagina del triptico, cuales han
sido las 5 preguntas elegidas. (Si no se indica, y se han respondido mas de 5 preguntas, sélo se corregiran las 5 preguntas
que se han respondido en primer lugar).
Todas las respuestas deberan estar debidamente justificadas.
Tiempo méximo: 1 horas y 30 minutos.

Ejercicio 1:

Ejercicio 2:

Ejercicio 3:

Ejercicio 4:

Ejercicio 5:

Ejercicio 6:

Ejercicio 7

CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

BLOQUE OBLIGATORIO

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2

BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
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RESPUESTAS CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

BLOQUE OBLIGATORIO
Ejercicio 1:
Solucion:
L
El
El
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 1
Ejercicio 2:

Solucion:
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Ejercicio 3:

Solucion:
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 2
Ejercicio 4:

Solucion:

El
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Ejercicio 5:

Solucion:
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BLOQUE CON OPTATIVIDAD 3
Ejercicio 6:

Solucion:

Si
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Ejercicio 7

Solucion:
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